

प्रेस नोट
सराहनीय कार्य जनपद बागपत।

दिनांक 12.09.2020

- अभियान के दौरान अवैध षराब की तस्करी करने वाले 21 अभियुक्त गिरफ्तार, कब्जे से 41 पेटी (372 लीटर) देशी षराब अरुणाचल/हरियाणा/यूपी प्रदेश मार्का नाजायज बरामद।

श्रीमान अपर पुलिस अधीक्षक महोदय बागपत के निर्देशन में अवैध षराब तस्करों के विरुद्ध चलाये जा रहे विशेष अभियान के दौरान—

थाना रमाला— पुलिस द्वारा दिनांक 11.09.2020 को थाना क्षेत्र से अभियुक्त 1—भूपेन्द्र पुत्र गजराज 2—रोषन पुत्र लक्ष्मण निवासीगण ग्राम सूप थाना रमाला 3—राजू उर्फ राजीव पुत्र इन्द्रपाल निवासी किषनपुर थाना रमाला 4—कुलदीप पुत्र ओमवीर निवासी कंडेरा थाना रमाला 5—संजीव पुत्र रामवीर निवासी राजड थाना गढीपुख्ता जनपद षामली 6—प्रवेन्द्र उर्फ बबलू पुत्र गरीबदास निवासी जिवाना थाना रमाला जनपद बागपत को गिरफ्तार किया है। अभियुक्तों के कब्जे से कमष— भूपेन्द्र के कब्जे से 02 पेटी अंग्रेजी षराब, रोषन से 01 पेटी अंग्रेजी षराब, राजू से 02 पेटी अंग्रेजी षराब, कुलदीप व संजीव से 20 पेटी अंग्रेजी षराब व प्रवेन्द्र से 01 पेटी देशीषराब अरुणाचल/हरियाणा मार्का नाजायज बरामद की गई है। अभियुक्तों के विरुद्ध थाना रमाला पर विधिक कार्यवाही की जा रही है।

थाना दोघट— पुलिस द्वारा दिनांक 11.09.2020 को थाना क्षेत्र से अभियुक्त 1—राजकुमार पुत्र ओमप्रकाश निवासी बामनौली थाना दोघट 2—बुद्ध पुत्र रतन सिंह निवासी ग्राम पुसार थाना दोघट 3—सतवीर पुत्र ताराचन्द निवासी कस्बा टीकरी थाना दोघट 4—देशपाल पुत्र महेन्द्र निवासी गेढबरा थाना दोघट 5—चांदवीर पुत्र रामकिषन निवासी ग्राम भडल थाना दोघट 6—जयपाल उर्फ तोफू पुत्र चौहल सिंह निवासी टीकरी थाना दोघट 7—अंकित पुत्र सतवीर निवासी टीकरी थाना दोघट जनपद बागपत को गिरफ्तार किया है। अभियुक्तों के कब्जे से कमष— राजकुमार व बुद्ध के कब्जे से 45—45 पक्वा देशी षराब, सतवीर से 02 पेटी देशी षराब, देशपाल से 20 पक्वा देशी षराब, चांदवीर से 25 पक्वा देशी षराब जयपाल से 25 पक्वा देशी व अंकित से 30 पक्वा देशीषराब हरियाणा/यूपी मार्का नाजायज बरामद की गई है। अभियुक्तों के विरुद्ध थाना दोघट पर विधिक कार्यवाही की जा रही है।

थाना सिंघावली अहीर— पुलिस द्वारा दिनांक 11.09.2020 को सिंघावली अहीर रोड से अभियुक्त बोबी उर्फ ब्रज भूषण पुत्र सतपाल निवासी ग्राम व थाना सिंघावली अहीर जनपद बागपत को गिरफ्तार किया है। अभियुक्त के कब्जे से 25 पक्वा देशी षराब यूपी मार्का व बूढसैनी चौराहे से अभियुक्त आबिद अली पुत्र साबूदीन निवासी अमीनगर सराया थाना सिंघावली अहीर जनपद बागपत को गिरफ्तार किया है। अभियुक्त के कब्जे से 23 पक्वा देशी षराब यूपी मार्का नाजायज बरामद की गई है। अभियुक्तों के विरुद्ध थाना सिंघावली अहीर पर अभियोग पंजीकृत कर विधिक कार्यवाही की जा रही है।

थाना बिनौली— पुलिस द्वारा आज दिनांक 12.09.2020 को ग्राम बूढेडा से अभियुक्त 1—सत्तार पुत्र वासिर निवासी धनौरा सिल्वर नगर थाना बिनौली 2—सुषील पुत्र बलवीर निवासी ग्राम बुढेडा थाना बिनौली जनपद बागपत को गिरफ्तार किया है। अभियुक्तों के कब्जे से 96—96 पच्चा देषी षराब हरियाणा मार्का नाजायज बरामद की गई है। अभियुक्तों के विरुद्ध थाना बिनौली पर अभियोग पंजीकृत कर विधिक कार्यवाही की जा रही है।

थाना कोतवाली बागपत— पुलिस द्वारा दिनांक 11.09.2020 को थाना क्षेत्र से अभियुक्त 1—दिनेष उर्फ माने पुत्र ओमप्रकाश उर्फ ओमी निवासी हरचन्दपुर थाना कोतवाली बागपत 2—प्रषान्त उर्फ पंजाब पुत्र मोहन उर्फ बल्लर निवासी मितली थाना कोतवाली बागपत 3—अफजाल उर्फ काला पुत्र इस्लाम निवासी तकीये वाली मस्जिद कस्बा व थाना बागपत जनपद बागपत को गिरफ्तार किया है। अभियुक्तों के कब्जे से क्रमशः— दिनेष के कब्जे से 48 पच्चा देषी षराब, प्रषान्त से 45 पच्चा देषी षराब व अफजाल से 48 अर्ध्या देषी षराब यूपी/हरियाणा मार्का नाजायज बरामद की गई है। अभियुक्तों के विरुद्ध थाना कोतवाली बागपत पर अभियोग पंजीकृत कर विधिक कार्यवाही की जा रही है।

थाना बालैनी— पुलिस द्वारा दिनांक 11.09.2020 को ग्राम डौलचा से अभियुक्त लीलू पुत्र खडक सिंह निवासी डौलचा जनपद बागपत को गिरफ्तार किया है। अभियुक्त के कब्जे से 25 पच्चा देषी षराब यूपी मार्का नाजायज बरामद की गई है। अभियुक्त के विरुद्ध थाना बालैनी पर विधिक कार्यवाही की जा रही है।

➤ **थाना छपरौली पुलिस द्वारा एक वारण्टी अभियुक्त गिरफ्तार।**

थाना छपरौली— पुलिस द्वारा दिनांक 12.09.2020 को ग्राम बोढा से वारंटी अभियुक्त सत्यवीर पुत्र महावीर निवासी ग्राम बोढा थाना छपरौली जनपद बागपत को गिरफ्तार किया है।